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3月 15日（土）の卒業証書授与式に、69名の年長さんが信学会松本神映幼稚園を巣立っていきまし

た。入園を決めていただく頃はコロナ禍真っ只中！初めてお会いした時にはマスクが必須でした。思うよう

に遊べない、活動できない時期もあったけれど、どのような時もみんなで支えあいながら笑顔を絶やさずに

過ごしてきました。私たち職員も皆さんの笑顔に支えられてきました。コロナも５類に移行しマスクが外れ、素

敵な笑顔をより一層感じられるようになりました。笑顔でつながる大切なご縁を卒業後も大切にしていきた

いと思っております。 

 卒業生の皆さんがお友だちを大切にすること、いろいろな事にチャレンジすること、最後まであきらめない

ことを知っています。きっと小学校へ行っても自分らしさを忘れずに自信をもって進めると思います。一つ大

きな学年になります。新しい環境で頑張ったこと、嬉しかったことなどの報告に訪ねてもらえると嬉しいです。

もしかしたら、少し疲れてしまう事もあるかもしれません。体だけでなく、心が疲れてしまった時には、ぜひ信

学会松本神映幼稚園に遊びに来てください。 

以前、小学校へ行きにくくなったお子さんが週に１度の専科教室で、

懐かしい友だちや先生と慣れた環境で活動し、もう一度学校へ戻ろうと

気持ちを切り替えた・・・という事がありました。一人ひとりの状況は異な

りますが、かつて楽しい時間を友だちと過ごした場所に戻ることは悪い

ことではないと思っています。信学会松本神映幼稚園はいつでも、卒業した皆さんを「おかえりなさい」と迎

えたいと思っています。年少さん、年中さんは一つ学年が大きくなります。大好きな卒業生の皆さんと過ごし

た事を忘れる事はないでしょう。 

 毎年この時期に掲載する内容です・・・。来入児さんの一日入園でお話する内容です。私の尊敬する大先

輩からの受け売りではありますが、文章を読みながらチャレンジしてみてください。 

 ◎まずは両手を開いて、膝の上ですりすりとこすります（これはすぐにできそうです） 

 ◎次は両手を握って膝の上をとんとんとたたきます（これもすぐにできそうです） 

 ◎次は、右手は開いて 膝の上をすりすり、 左手は握って 膝の上をとんとん 

  （一度に左右の手、違う動きをします 難しいかな？！でもしばらく続けるとできるようになります） 

 ◎次は、手を交代します 右手を握ってとんとん、 左手を開いてすりすり 

  （手を交代した直後はちょっとぎこちない動きかもしれませんが、続けてみるとできるようになります） 

 ◎好きな歌を歌いながらやってみましょう   小節ごとに手を変えてみましょう （リズミカルに！） 

 ◎最後にチャレンジ！膝の上ではなく目の前でやってみましょう （できるかな？） 

 できない事、わからない事でもスモールアップを繰り返し行いながら、できるようになったら次の目標に向

かって取り組む。子どもの成長はこの繰り返しです。そして、その取り組みには一人でできることと、人の支

えがあってできる事とあるのではないでしょうか。幼稚園では、その人が先生であったり、クラスのお友だち

であったり、違うクラス、学年のお友だちであったりと色々です。 

 我々職員にとっては、時に子どもたちの成長が、保護者の方との関わりが日々の保育の支えになります。こ

れからも、支え、支えられ・・・お互いに支えあっていきましょう。 

1年間ありがとうございました。これからも、よろしくお願いいたします。 



 

信学会松本神映幼稚園令和７年度４月の予定 
 

予定は変更になる可能性があります 

1 火 希望保育

2 水 始業式/11時降園

3 木 入園式/11時降園

4 金 午前保育

5 土

6 日

7 月 　　　　　　少）個人懇談会

8 火 口座振替

9 水

10 木

11 金

12 土

13 日

14 月
一日保育開始
（少・中）午睡開始
（長）身体測定

15 火 （中）身体測定

16 水 （少）身体測定

17 木

18 金

19 土 （少・中）参観日（長）休み

20 日

21 月

22 火

23 水 （長）参観日

24 木 （長）参観日

25 金 誕生会 会食

26 土

27 日

28 月

29 火 昭和の日

30 水

日 曜 行事 備考


